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Bozza 
Processo verbale n. 9 

Seduta del 17 luglio 2018 
 

Il giorno 17 luglio 2018 alle ore 11,30 è convocata, con nota prot. n. AL.2018.41248 del 09/07/2018, 
presso la sede dell’Assemblea legislativa in Bologna Viale A. Moro n. 50, la Commissione speciale di 
ricerca e studio sulle cooperative cosiddette spurie o fittizie 
 

Partecipano alla seduta i consiglieri: 
 

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto  

SABATTINI Luca Presidente Partito Democratico 6 presente 

BESSI Gianni Vicepresidente Partito Democratico 6 presente 

GIBERTONI Giulia Vicepresidente Movimento 5 Stelle 3 presente 

ALLEVA Piergiovanni Componente L’Altra Emilia Romagna 1 assente 

BAGNARI Mirco Componente Partito Democratico 2 presente 

BARGI Stefano Componente Lega Nord Emilia e Romagna 5 assente 

BOSCHINI Giuseppe Componente Partito Democratico 1 presente 

CALIANDRO Stefano Componente Partito Democratico 1 presente 

CALVANO Paolo Componente Partito Democratico 1 presente 

FACCI Michele Componente Misto 1 presente 

GALLI Andrea Componente Forza Italia 1 presente 

IOTTI Massimo Componente Partito Democratico 2 presente 

MARCHETTI Daniele Componente Lega Nord Emilia e Romagna 4 assente 

MONTALTI Lia Componente Partito Democratico 4 assente 

MUMOLO Antonio Componente Partito Democratico 1 presente 

PRODI Silvia Componente Misto 1 presente 

ROSSI Nadia Componente Partito Democratico 2 presente 

SENSOLI Raffaella Componente Movimento 5 Stelle 2 assente 

SERRI Luciana Componente Partito Democratico 2 presente 

TAGLIAFERRI Giancarlo Componente Fratelli d’Italia 1 assente 

TARUFFI Igor Componente Sinistra Italiana 1 presente 

TORRI Yuri Componente Sinistra Italiana 1 presente 

ZAPPATERRA Marcella Componente Partito Democratico 1 presente 

 
È presente il consigliere Roberto POLI in sostituzione di Lia MONTALTI 
 
È altresì presenti la consigliera Katia TARASCONI 
 
Partecipano alla seduta: S. De Falco (Direz. Gen. INPS ER), F. Pulvirenti (Ispettorato del Lavoro ITL Bologna) e S. Lazzara (Resp. Reg. 
Ufficio vigilanza INAIL ER) 
 
Presiede la seduta: Luca SABATTINI 
Assiste la segretaria: Primarosa Fini 
Funzionario estensore: Enzo Madonna 
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Il Presidente SABATTINI dichiara aperta la seduta alle ore 11,50. 
 
 - Approvazione del Processo verbale n. 8 del 2018. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 
 
 - Audizione di INPS Emilia-Romagna, di INAIL Emilia-Romagna e dell’Ispettorato 

Territoriale del Lavoro di Bologna. 
 
Svolgono l’audizione PULVIRENTI, LAZZARA e DE FALCO. 
 
Intervengono a più riprese nella discussione i consiglieri FACCI, MUMOLO, GIBERTONI, CALIANDRO 
e il presidente SABATTINI. 
 
Alle considerazioni e alle domande dei consiglieri replicano DE FALCO, PULVIRENTI e LAZZARA. 
 
Il presidente SABATTINI ringrazia tutti gli ospiti per l’audizione svolta. 
 
 
La seduta termina alle ore 13,35. 
 
Approvato nella seduta del gg mese aaaa. 
 

La segretaria Il Presidente 
Primarosa Fini Luca Sabattini 

 


